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Az elmúlt két hónapban nem volt túl nagy aktivitás a Tétékás 
Nyúz háza táján, lévén hogy mindössze kettő lapszám jelent 
meg. Ezekről szeretném most tájékoztatni a küldöttgyűlést.

A megjelent két lapszámon kívül 
az új félévfolyam tervezett megjele-
néséről olvashattok az alábbiakban.

Megjelenések
2014. december 8. óta az újságnak 

két száma jelent meg, illetve az 50. fél-
évfolyam első számának szerkesztése 
jelenleg is zajlik. Az egyik a decem-
beri 12. szám, a másik pedig a vizs-
gaidőszaki tudományos és kulturális 
különszám volt. Előbbivel minden 
rendben zajlott, az utóbbi helyzete 
azonban különlegesebb, ezért azt sze-
retném egy kicsit részletezni.

Kulturális és tudományos 
különszám, 50. félévfolyam

Mint talán tudjátok, az egyetem-
nek jelenleg nincs érvényes nyomdai 
keretszerződése, és ez érinti a Tétékás 
Nyúz-t is, azaz közbeszerzéssel nem 
tudunk nyomdát keresni magunknak.  

Ez sajnos a következő félévfolyam 
első számainak megjelenését is befo-
lyásolja, így valami jó alternatívát 
kellett keresnünk.

Ezen kétségbeesett helyzetünk-
ben nyújtott támaszt számunkra az 
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány, 
amit ez úton is szeretnék megkö-
szönni nekik. A januári különszám 
segítségükkel 750 példányban, míg 
a februári lapszámok a megszokott 
paraméterekkel megegyező rend-
szerben, azaz heti 1000 példányban 
fognak várhatóan megjelenni.

A kulturális különszám sze-
rencsére sikeres volt, sok novel-
lát és verset kaptunk a hallga-
tóktól. Ezen felbuzdulva a szer-
kesztőség úgy döntött, a legjobb 
művet könyvjutalomban részesíti.  
A TTK HÖK informatikusa, Fetter 
Dávid segítségével létrehoztunk 
egy űrlapot, amelyen le lehetett 

adni a szavazatokat, erre összesen  
19 kitöltés érkezett, ezeket a szerkesz-
tőségi szavazatokkal összeszámolva 
megszületett az eredmény, melyet az 
50. félévfolyam első számában (febru-
ár 11.) fogunk közölni.

A márciusi lapszámok sorsa 
egyelőre kérdéses, de bízom ben-
ne, hogy sikerül azok megjelenteté-
sére is módot találni. Biztató, hogy 
a következő két számba sikeresen 
találtunk egy-egy fizető hirdetőt.

Új tagok
A megjelenéseken túl tovább-

ra is keressük az új embereket, akik 
szívesen csatlakoznának az újság 
szerkesztőségéhez. Örömmel jelent-
hetem, hogy ismét van három hall-
gató, akik cikkíróként vagy olvasó-
szerkesztőként szeretnék kivenni a 
részüket Nyúz megjelentetéséből a 
jövőben.

Összefoglalás
A vizsgaidőszakban elég nagy nyugalom övezte az újságot, leszámítva a megjelenés körüli izgalmakat, azonban 

e téren szerencsére minden megoldódott. A tervezett lapszámok mind időben megjelentek, a választmányokon rend-
szeresen megjelentem, és ahol beszámolási kötelezettségem volt, ott ennek eleget tettem. Az 50. jubileumi félévfolyam 
előkészületei rendben mentek, reményeim szerint ez így marad a továbbiakban is.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, s ezúton kérnék elnézést a késői publikálásért. Amennyiben bárki-
nek bármilyen kérdése vagy javaslata van, mindenre szívesen válaszolok személyesen a szombati küldöttgyűlésen, 
telefonon vagy e-mailben.
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